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THÔNG TƯ

Về việc hướng dẫn chế độ thu, nộp và quản lý lệ phí cấp giấy phép kinh doanh theo

Nghị định số 66/HĐBT ngày 02/3/1992 của Hội Đồng Bộ trưởng

Thi hành Điều 10 Nghị định số 66-HĐBT ngày 2/3/1992 của Hội đồng Bộ trưởng về

cá nhân và nhóm kinh doanh có mức vốn thấp hơn mức vốn pháp định quy định tại

Nghị định số 221/HĐBT ngày 23/7/1991.

Căn cứ Quyết định số 276/CT ngày 28/7/1992 của Chủ tịch Hội đồng Bộ trưởng (nay

là Thủ tướng Chính phủ) về việc thống nhất quản lý phí và lệ phí;

Để phù hợp với tình hình thực tế, Bộ Tài chính quy định chế độ thu lệ phí cấp giấy

phép kinh doanh áp dụng đối với các đối tượng kinh doanh có vốn kinh doanh thấp

hơn mức vốn pháp định quy định tại Nghị định số 221/HĐBT ngày 23/7/1991 thay thế

Thông tư số 33 TC/TCT ngày 22/7/1992 của Bộ Tài chính hướng dẫn chế độ thu lệ

phí cấp giấy phép kinh doanh như sau:

I. ĐỐI TƯỢNG NỘP:

Cá nhân và nhóm kinh doanh (sau đây gọi chung là người kinh doanh) có vốn kinh

doanh thấp hơn vốn pháp định quy định tại Nghị định số 221-HĐBT ngày 23/7/1991,

khi được Uỷ ban nhân dân quận, huyện, thị xã, thành phố trực thuộc tỉnh (dưới đây

gọi chung là huyện) hoặc Uỷ ban nhân dân xã ở vùng rẻo cao, hải đảo được Uỷ ban

nhân dân huyện uỷ quyền xét cấp giấy phép kinh doanh đều phải nộp lệ phí theo quy

định tại Thông tư này.

II. MỨC THU:

1. Mức thu lệ phí cấp giấy phép kinh doanh quy định như sau:

- Cá nhân và nhóm kinh doanh ở bậc thuế môn bài bậc 1, 2, 3, 4 thu: 50.000

đồng/giấy (năm mươi nghìn đồng).
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